

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 39 (8872)

27

ЧЕТВЕРГ

сентября 2018 года



Время
новоселий.

3-я стр.



Микрорайон
Десятый:
процесс пошел.

5-я стр.



Звезда по имени
«НГРЭС».

7-я стр.



Они нам братья.
Но мы им кто?

9-я стр.

Голубиная почта мира

Хорошие традиции в нашем городе закрепляются. В прошлом году Нягань присоединилась к международной акции «Единый час духовности «Голубь мира». Нынче эта история продолжается.



Незадолго до полудня 21 сентября на центральной городской площади в сопровождении взрослых волонтеров собрались школьники – почти малыши и ребята постарше. Каждый держал в руках бумажного голубя, нитью связанного с белым воздушным шаром. И таких посланий набралось не меньше двух сотен. С приветственными словами к собравшимся обратились заместитель главы Нягани О.В. Михайлец, председатель муниципального комитета образования и науки И.Н. Ерофеева. Они-то и рассказали о том, что проект «Голубь мира» призван обратить всеобщее внимание на стремление человечества сохранить мир на Земле, почтить геройизм тех, кто отдал жизни во имя мирного неба на полях сражений, в годы Великой Отечественной войны. А затем по общей команде под облака взлетел огромный клин белых воздушных шаров с бумажными голубями, на каждом из которых детской рукой выведены слова искренних пожеланий. Пусть сбудутся мечты наших детей! Сейчас это – забота взрослых.

Алексей ЛУЧКИН.
Фото автора.



Счет Благотворительного фонда содействия строительству храма Владимирской иконы Божией Матери
в г. Нягань «Построим храм вместе»

P/c 40703810354430001264 в филиале Западно-Сибирского ПАО Банка «ФК Открытие», г. Ханты-Мансийск.
К/с 30101810465777100812, БИК 047162812, ИНН/КПП 861000277/861001001.

Перечислить средства на благотворительный счет можно и посредством СМС-сообщения. Для этого
нужно отправить СМС на номер 3434 с текстом «Платеж (пробел) Строим (пробел) Сумма».

МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

В Десятке лучших
Югра вошла в десятку
регионов России по числу
проектов, претендующих на
получение грантов Президента
России на развитие
гражданского общества.

Ко второму конкурсу допущены 179 проектов, заявленных от ХМАО. Такое решение принято по итогам заседания объединенного экспертного совета Фонда президентских грантов. Большую часть проектов югорчане намерены реализовать по трем направлениям: в сфере охраны здоровья и пропаганды здорового образа жизни (36 проектов), в направлении «Социальные обслугивания, поддержка и защита граждан» (24), в области культуры и искусства (23). Общая сумма средств, необходимых для реализации 179 заявленных проектов, составляет почти 270 млн рублей. В целом чле-

ны объединенного экспертного совета рассмотрели 9 843 проекта, 665 из них не допущены до дальнейшего участия в конкурсе, еще 144 отозваны самими заявителями, в результате на независимую экспертизу направлено 9 034 проекта.

Продлена возможность отличиться

Прием заявок на участие в окружном конкурсе «Лидеры турииндустрии Югры» продлен до 12 октября.

Окружной конкурс «Лидеры турииндустрии Югры» проводится с целью выявления и поощрения субъектов туристской индустрии ХМАО по восьми номинациям: «Лучший туроператор по внутреннему и въездному туризму»; «Лучшая гостиница (отель)»; «Лучшая турбаза»; «Лучшее этнографическое стойбище»; «Лучшее малое сред-

ство размещения»; «Лучший экскурсовод (гид), гид-переводчик, инструктор-проводник»; «Лучшее телевизионное СМИ в продвижении туризма»; «Лучшее печатное СМИ, интернет-издание в продвижении туризма». Церемония награждения победителей состоится в рамках Туристской выставки-ярмарки «ЮграТур – 2018» 10 ноября. Контакт для получения дополнительной информации: (3467) 33-54-84, e-mail: ArabadghiSV@admhmao.ru.

«Добровольцы – детям»

Материальную помощь в рамках всероссийской акции «Добровольцы – детям» в Югре получили 2 766 детей из более чем 1 500 малообеспеченных, многодетных, неполных семей и семей, находящихся в социально опасном положении.

Им переданы канцелярские товары, школьные принадлежности, одежда, игрушки, подарочные сертификаты в магазины детских товаров и продуктовые гипермаркеты. В акции приняли участие общественные организации, благотворительные фонды, государственные и муниципальные учреждения, предприниматели, волонтерские объединения и добровольцы из всех 22-х муниципалитетов Югры. Всероссийская акция под девизом «Добровольцы в поддержку партнерства в интересах семьи и ребенка» прошла с 20 апреля по 15 сентября в 80 субъектах страны. Она приурочена к Году волонтера в России и направлена на оказание помощи детям из многодетных и малообеспеченных семей по подготовке к новому учебному году.

Алексей АЛЕКСАНДРОВ.